ZADANIA (Szeregi liczbowe)

1.Wykazać, że następujące szeregi są zbieżne oraz wyznaczyć ich sumy:
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2.Posługując się warunkiem koniecznym zbieżności szeregu pokazać, że następujące szeregi są rozbieżne.
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3. Stosując kryterium porównawcze/ilorazowe zbadać zbieżność następujących szeregów.
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4. Stosując kryterium d’Alemberta  zbadać zbieżność następujących szeregów.
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5. Stosując kryterium Cauchy’ego rozstrzygnąć, które poniższe szeregi są zbieżne.
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6. Zbadać zbieżność następujących szeregów naprzemiennych.
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7. Rozstrzygnąć, które z podanych niżej szeregów są zbieżne warunkowo, a które bezwzględnie.
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8. Zbadać zbieżność szeregów.
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